
 

dr. Wekler Ferenc 1955-ben született. Általános iskolai tanulmányait Mecseknádasdon, 

középiskolai tanulmányait Pécsett végezte, 1974-ben a Széchenyi István 

Szakközépiskolában érettségizett. 1982-ben az Eötvös Loránd Tudományegyetem 

Bölcsészettudományi Karán szerzett történelemtanári és népművelő diplomát. 1982-től 

1985-ig a pécsi Janus Pannonius Tudományegyetem filozófia tanszékén dolgozott 

tanársegédként.  

1985-ben a lakosság a spontán jelöltjeként a tánccsoport támogatását élvezve, az MSZMP 

jelöltjével szemben Mecseknádasd tanácselnökévé választották. Tanácselnökként egyből 

belekezdett az általános iskola építésébe, ami 1990-ben készült el. Az iskola építésében 

addig nem látott lakossági összefogás volt tapasztalható. Szinte az egész falu részt vett 

az építésben. 

1986-ban kezdeményezésére társadalmi bizottság alakult, amely megakadályozta a Paksi 

Atomerőmű Ófaluba tervezett atomtemetőjének megépítését, a sikeres tiltakozó akció 

révén országosan ismert politikussá vált.  

1989-ben KISZ-díjat kapott, valamint az ELTE BTK-n történelemből egyetemi doktori címet 

szerzett. Ugyanebben az évben a Baranya megyei Faluszövetség alapító elnöke lett.  

Nevéhez fűződik az első nemzetközi testvérkapcsolat létrejötte is, amely 1989-ben történt 

a németországi Unterensingen településsel. 

Az 1990-es országgyűlési választáson a Szövetség a Faluért, a Vidékért elnevezésű 

választási párt és az Agrárszövetség közös jelöltjeként, a Baranya megye 5. számú, 

választókerületében szerzett mandátumot. 1990 novemberében az SZDSZ tagja lett, és a 

párt országos ügyvivőjévé választották, a következő évben a frakció vezetőségi tagja, a 

párt önkormányzati szóvivője és az Országos Tanács tagja lett. 1992 és 1997 között az 

SZDSZ pártigazgatója volt.  

Az 1994-es országgyűlési választáson ismét egyéni választókerületéből került az 

Országgyűlésbe, 1995-ben az SZDSZ Baranya megyei választmányának elnöke, valamint 
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a parlament önkormányzati és rendészeti bizottságának alelnöke lett. 1996-tól 

frakcióvezető-helyettes volt.  

Az 1998-as és a 2002-es országgyűlési választásokon pártja országos listáján szerzett 

mandátumot, 1998 és 2004 között az Országgyűlés alelnöke, 2002-től 2006-ig a parlament 

területfejlesztési bizottságának alelnöke volt.  

Országgyűlési képviselőként példamutató munkát végzett, mindemellett szülőfalujának 

fejlődését és előrehaladását mindig szem előtt tartotta. Számos értékteremtő 

kezdeményezését és kimagasló eredményei közül csak néhányat említsünk: 

Az óvoda megépítésének és a telefonhálózat kiépítésének támogatása nemcsak az 

oktatási és kommunikációs infrastruktúra fejlesztését segítette elő, hanem hozzájárult a 

helyi lakosság életminőségének javulásához is. Ugyancsak elismerésre méltó, hogy a 

szennyvízcsatorna-projektekkel hozzájárult a környezetvédelemhez és az egészségesebb 

életkörülmények kialakításához. 

Mecseknádasd polgármestereként öt cikluson át végzett munkája szintén figyelemre 

méltó.  

A testvérkapcsolat létrejött Frammesbach településsel 2003-ban, és a Pécsváradi 

Többcélú Kistérségi Társulás tagjaként pedig annak partnervárosával a németországi 

München melletti Unterschleissheim városával 2004-ben. A nemzetközi kapcsolatok 

építése mutatja az elkötelezettségét a helyi és globális közösségek összekapcsolásában. 

Az építési projektek – mint a volt láncgyár épületeinek megújítása és a mesterségek háza 

létrehozása – azt jelzik, hogy a településvezetőként szem előtt tartotta a régi épületek 

megőrzését és új funkciók adását, így hozzájárulva a kulturális örökség és közösségi élet 

fejlődéséhez. 

A pincesorokat is betonburkolattal látták el, amelynek szerepe meghaladja a javított 

közlekedési feltételeket. Emellett lehetővé tette a pincesorról ereszkedő víz vezetését az 

Öreg patakba is. 

Tevékenységének egyik utolsó projektje a Templom tér és a környező épületek felújítása 

volt, ami a helyi identitás megőrzését és a közösségi élet helyszíneinek fejlesztését 

szolgálta. 

Nemcsak vezető pozíciókban, hanem civil egyesületek tagjaként és vezetőjeként is aktív 

résztvevő. A Mecseki Borrend Egyesület és a ZengőVidéke Vadásztársaság irányításával 

hozzájárult a kulturális és hagyományőrző tevékenységek fejlesztéséhez. Ezen felül, a 



Községek és Kistelepülések Országos Önkormányzati Szövetségének is elnökeként 

tevékenykedett. 

dr. Wekler Ferenc díszpolgári cím adományozásával elismerjük kivételes 

elkötelezettségét, és közösségi szolgálatait. Munkássága példaértékű, és mély hatást 

gyakorolt szülőfaluja fejlődésére és a közösség életminőségének javítására. 


